

Ситуация с ресурсным обеспечением инновационного развития экономики

Юсупова Таус Альвиевна

Сотрудник

Чеченский государственный университет, Факультет государственного управления,
Грозный, Россия

E-mail: 666_chita@mail.ru

Актуальность тезиса обусловлена важнейшей ролью в формировании и развитии инновационной экономики. Поскольку государство должно регулировать и стимулировать инновационный процесс, именно они определяют состояние и перспективы национального развития.

Сегодня смысловое обеспечение ресурсного обеспечения инновационной деятельности необходимо для комплексного подхода к развитию инновационной экономики, где она представлена как совокупность внутренних и внешних резервов и условий, необходимых для абсолютно всякого развития и воспроизводства. Структурные компоненты инновационного потенциала, что делает их актуальными для задач, решаемых в период становления любой инновации. Ресурсное обеспечение, как и отрасли экономики, означает комплекс инновационных направлений и компонентов застроенной жизни.

Существенным условием ресурсного обеспечения является наличие альтернативной государственной политики, направленной на помощь инновационной сфере, достижение определенного сочетания структуры, качества и количества всех видов организационно-экономических ресурсов. С учетом имеющегося технологического потенциала и функций новых элементов можно будет решать серьезные технологические задачи в процессе формирования инноваций и перехода на новый технологический этап.

Современные этапы осуществляемой финансовой трансформации в экономике Российской Федерации связаны с решением практической фундаментальной задачи - перехода экономики на инновационный путь развития.

Современные этапы осуществляемой финансовой трансформации в экономике Российской Федерации связаны с решением практической фундаментальной задачи - перехода экономики на инновационный путь развития. В создании и развитии инновационной экономики самое главное - это государство, и на государстве лежит обязанность регулировать и стимулировать инновационный процесс, ведь именно они сегодня определяют текущий образ государства и возможности его формирования. От себя хотел бы добавить, что в рамках комплексного подхода к формированию инновационной экономики необходим концептуальный подход к обеспечению ресурсов инновационной деятельности, в котором он выступает как совокупность внутренних и внешних резервов и условий.

Задача рационального ресурсного обеспечения инновационной деятельности в области научных исследований имеет серьезное народно - хозяйственное значение. Решение этой задачи требует изменения концепции ресурсного обеспечения инновационной деятельности, детальной проработки вопросов инвентаризации имеющихся ресурсов, технологий их привлечения и использования в сфере научных исследований и разработок, актуализируя тему диссертационного исследования.

Проблематика роста ресурсного обеспечения инновационной деятельности в области научных исследований и разработок, является важной и востребованной. Работы отечественных и зарубежных авторов содержат: концептуальный взгляд на ресурсное обеспечение, постановку задачи его совершенствования на микроэкономическом уровне, определение особенностей ресурсного обеспечения инновационной деятельности, методический

инструментарий оценки и воспроизводства отдельных видов ресурсов, значимых для осуществления инновационной деятельности.

Источники и литература

- 1) Азгальдов Г.Г., Костин А.В. Интеллектуальная собственность, инновации и квалиметрия // Экономические стратегии, 2018. –№2.
- 2) Бендиков М. А. Механизмы государственного регулирования инновационной сферы российской экономики // Менеджмент в России и за рубежом. – 2016. – № 6
- 3) Богатова Е.В. Инновации как фактор экономической динамики в теориях цикла и социально-экономических концепциях // Известия Российского государственного педагогического университета им. А.И. Герцена. – 2015. – № 103